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                                     استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است. .ر انجام دهيدحاسبات خود را تا دو رقم اعشام

 کنيد. کامل داخل کادر، عبارت های زير رايا فرمول های شيميايی  با استفاده از واژه ها 1

 نوشتاری - 3O2Fe –نوع  –نظری  –جرمی  – 2Cl –مول  –نمادی  –حجمی  -  2O –عملی  –گرم 

 با سديم فلزی واکنش می دهد. .................در کيسه هوای خودرو ( آ  

 در معادله .............. بايد حالت فيزيکی هر ماده شرکت کننده در واکنش مشخص باشد.( ب  

 ( استوکيومتری واکنش ها تنها بر اساس ............ تفسير می شود.پ  

رهای تشکيل دهنده و درصد ............ هر يک از عنصرها در ترکيب شيميايی به از تجزيه عنصری، ........... عنص( ت  

 دست می آيد.

 ( از حرارت دادن کلرات ها، گاز .............. توليد می شود.ث  

 ( مقدار فراورده های مورد انتظار از محاسبه های استوکيومتری مقدار ............. واکنش است.ج  
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   انتخاب کنيد. پرانتزمناسب را از داخل  گزینه هاييا  گزینهد در هر مور 2

يک خاصيت شدتی به ، حل شونده  مول 1/1محلول آبی رنگ محتوی ميلی ليتر  111در سامانه ای مانند  -1

 (  چگالی - جرم –رنگ  –) حجم  شمار می رود. 

 (q EΔ , w ,تابع مسير است. ) -2

 انتقالی ( -چرخشی –رمايی دارند؟ ) ارتعاشی ذره های سازنده يک جامد چه نوع حرکت گ -3

 ايزوله (  –بسته   –مبادله انرژی اکتفا می شود. ) باز  به  سامانه ای که در آن تنها -4

)آنتالپی  فشار( ثابت اندازه گيری می کند، از اين رو تغيير   –گرمای واکنش ها را در ) حجم  بمبیگرماسنج  -5

 ه گيری می کند.انرژی درونی ( واکنش ها را انداز –

2 

شکل زير ذره های تشکيل دهنده يک ماده را نشان می دهد. اين ذره ها در حال حرکت هستند و دنباله هر ذره نشان  3

 دهنده سرعت حرکت آن است. به سوالات زير پاسخ دهيد.

 ؟است بيش تردمای گاز در کدام ظرف آ(  

  Bو  Aگاز موجود در ظرف های گرمايی  آيا انرژیب( 

 قابل مقايسه است؟ چرا؟

1 

گرم پروپان  33باشد بر اثر سوختن کامل   -kJ.mol 2221-1  ( برابر با8H3Cآنتالپی استاندارد سوختن پروپان ) اگر 4

 گرما آزاد می شود؟    کالریخالص در مقدار کافی گاز اکسيژن، چند کيلو 

     g  44=   8H3mol C 1                    J 4/184=  cal 1        

1 

 با توجه به واکنش های زير پاسخ دهيد. 9

                                                  O (g)2Fe(s) + H  →(g)  2(s) + H 3O2Fe    1) واکنش                

                                )s………..( →(g)  3HCl (g) + NH

3

          2) واکنش    

          (aq)  3KNO 2(s) +  2PbI  →aq)  ………((aq) +  2)3Pb(NO    3) واکنش                                        

 کنيد.  کامل( را 3(  و )2( واکنش )آ

 .( را بنويسيد3( و )2( ، )1هر يک از واکنش های ) نوع (ب
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 ادامه سوالات در صفحه دوم
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     را نشان می دهد. 2Bو  2Aيميايی بين يک واکنش ش شکل زير  6

 → A= 

 =B آ( معادله ی موازنه شده ی اين واکنش را بنويسيد.

   مشخص کنيد. دليلرا با نوشتن  محدود کنندهب( واکنش دهنده 
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  ما بايد به آن بدهيم؟، چند ژول گر C151به دمای  C1 23اتانول از دمای  g 151آ( برای افزايش دمای  5

  = g.mol 40/11OH = 5H2C                 1-C1.1-J.g 2/40c-1محاسبه کنيد.     را  تانولمولی اب( ظرفيت گرمايی 
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 گرم اکسيژن است. 50گرم فسفر  و  31/44فرمول تجربی ترکيبی را بدست آوريد که شامل  8

                                                                                              1-g.mol 31/03P =         1-g.mol 10O =      
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 جمله )های( نادرست را بنويسيد. درستهر يک از عبارت های زير را مشخص کنيد. شکل نادرستي يا  درستي 0

 است. اتم کربن 12تا  5آ( بنزين مخلوطی از چند هيدروکربن متفاوت با 

هنگام موازنه کردن يک معادله شيميايی، نبايد زيروندهای موجود در فرمول شيميايی واکنش دهنده ها و فراورده ب( 

 ها را تغيير داد.

 قيمت مواد شيميايی يک عامل بسيار مهم در انتخاب واکنش دهنده اضافی است.پ( 

از يک ماده خالص، همواره بايد مقددار بديش تدری از ت( در حين کار در آزمايشگاه و صنعت برای تامين مقدار معينی 

 ماده خالص در دسترس را به کار برد.
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 ( انجام می گيرد. در فشار ثابتواکنش های زير در سيلندری با يک پيستون متحرک )  19

O(g) + q2H 0(g) + 2CO 4  →(g)  2O 3(g) +  0H2C 2  )1 

OH (g) + q3CH  →(g)  2H 2)  CO(g) +2  

 را در هر واکنش بنويسيد. VΔ( علامت آ

 انجام داده است؟ کارب( در کدام واکنش محيط روی سامانه 

 نشان داده می شود؟ نماديپ( گرمای مبادله شده در اين واکنش ها با چه 

 ( تعيين کنيد.1برای واکنش ) دليلرا با نوشتن  EΔعلامت ت( 

2 

دهد؟ دليل نادرست بودن واکنش های ديگر  را نشان می 2NO (g)شکيل آنتالپی استاندارد ت، هاکدام يک از واکنش  11

   2NO →(g)  2½ O )  NO(g) +1 (g)                                                                                             را بنويسيد.

      (g) 2NO →(g)  2(g) + O 2)  ½ N2  

     (g)  2NO 2  →(g)   2O 2(g) +  2)  N3 
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 گازی شکل در فشار و دمای ثابت نشان داده شده است. 2Oو   NOمعادله تصويری واکنش  12

 
 کدام دو قانون از آن نتيجه گيری می شود؟ تعريف اين دو قانون را بنويسيد.

1 

  مسوادامه سوالات در صفحه  
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توليد        STP، چند ليتر گاز اکسيژن در شرايط  C1 115در   01%(  3KNOگرم پتاسم نيترات ) 2/21بر اثر تجزيه  13

      2N 2(g) +  2O 5O (s) + 2K 2 →(s)   3KNO4                                              (g)می شود؟       

         1-g.mol 111=  3KNO            1-g.mol 32=  2O 
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نياز   2H(، به چند ليتر گاز 3NH گرم آمونياک ) 351باشد، برای تهيه  %31بر در صورتی که بازده واکنش زير برا 14

  3NH 2 →(g)  2H 3(g) +  2N  (g)                                                                                 است؟

 g.mol 2=  2H         1-.molg 11= 3NH-1           .در نظر بگيريد g.L 1/180-1چگالی گاز هيدروژن را   
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 29 جمع نمره 

     موفق باشيد: طالبي                                                      (93سوره ي نجم آیه انسان را جز حاصل كوشش خود بهره اي نيست.) 
 

 

 

 

 

 

 

     

 

                                                                           


